

Olympijský víceboj? Pro děti droga, říká tělocvikařka odměňené školy z Mělníka

LUBOŠ KURZWEIL

Na přijezd hvězdného olympionika se mohou už poněkolidké těšit školáci v Mělníku. Právě na tamní Základní školu J. Matiegky se v rámci Středočeského kraje znovu usmálo širší během losování odměn pro školy zapojené do projektu Sazka Olympijský víceboj a přisoudilo jí zážitek v podobě společného tréninku. Na dalších pěti místech kraje si budou moci i nejlepší sportovní vybavení.

deník

PODPORUJE

SAZKA OLYMPIJSKÝ VÍCEBOJ



časné situaci s koronavirem podělit se všemi dětmi," poznamenala mělnická tělocvikařka Jiřina Liptáková. Podle jejích slov jde o užasnou odměnu za celoroční práci v hodinách tělesné výchovy. Škola se jí docíká už počtvrté. Naposledy v říjnu loňského roku záplněnou telocvičnu nadchl svým přístupem, energií a elánem úspěšný paralympijský reprezentant Jiří Ježek.

„Projekt děti úplně vtáhne, doslova pohltí a ony se snaží dále rozvíjet. A nejen ty, které už sportují, ale hlavně ty, které zatím se sportem ještě nezačaly a snaží se tak vyrovnat ostatním ve třídě nebo ročníku,“ oceňuje jiřina Liptáková víceboj jako nejlepší motivaci dětí k pohybu a neustálému zlepšování svých výkonů.

V rámci Olympijských tréninků na školy pravidelně jezdí ambasadoři projektu jako halová mistryně Evropy Denisa Rosolová (Heliceletová), jedna z neúspěšnějších tuzemských basketbalistek Ilona Burgrová, bronzová medailistka z olympiády Sárka Kašpárková nebo mistryně světa z biatlonu a olympijská medailistka Ve-



Začl ze Základní školy J. Matiegky Mělník během Sazka olympijského víceboje. Foto: ČOV/Daniel Martinek

„Projekt děti doslova pohltí a ony se snaží rozvíjet. A nejen ty, které už sportují, ale hlavně ty, které začínají.“

ronika Vítková. Další zabavné sportovní dopoledne v režii slavného sportovce a týmu Sazka Olympijského víceboje přiřká Jiřina Liptáková. „Když to zkombinujeme i s druhou výhrou do Hoparány, tak to snad zvládneme ke spokojenosti všech.“

„Projeť děti doslova pohltí a ony se snaží rozvíjet. A nejen ty, které už sportují, ale hlavně ty, které začínají.“ Jiřina Liptáková

kteřé mají vícebojaři nejen z Mělníka vzhlížeji, je republikové finále projektu. Kvůli koronaviru totiž na jaře nemohli poměřit síly s ostatními v rámci okresních či krajských kol. Jiřina Liptáková věří, že by se na základě výsledků dosažených za celý školní rok mohlo alespoň několik mělnických žáků v září do Brna podívat.

Celkem pět škol z největšího kraje se pak nalezlo mezi pětáctíci, které si mezi sebou rozdělí sportovní vybavení v celkové hodnotě jeden milion korun. Nejštedřejší los odměnil dvě školy z Benešova, do Votic a Čertan putuje shodně cena v hodnotě 40 tisíc korun.

„Jme samozřejmě moc rádi, ani jsme to nečekali. Stejnou odměnu máme už poříte,“ připomněla ředitelka votické školy Marcela Kratochvílová a navázala. „Patřme ale mezi opravdu aktivní školy, které se projektů účastní od samého začátku. I letos do víceboje zasáhlo přes devadesát procent žáků naší školy. Celé je to ku prospěchu věci.“

Z prvního daru ve Voticích vylepšili zařízení v telocvičně, druhý padl na pomůcky a vybavení pro učitele telocvičny. „Teď jsme se o tom ještě více ne bavili, ale pravděpodobně bychom se zaměřili na dokoupení dresů pro žáky a za zbytek uvidíme,“ prozradila Marcela Kratochvílová.

Odměny v kraji

- Olympijský trénink**
ZŠ J. Matiegky Mělník
- Sportovní den**
ZŠ Český Brod, Žitomilská, okres Kolín
- Vybavení od Hervisu**
(40 000 Kč)
ZŠ Votice, Pražská, okres Benešov, ZŠ Čertany, okres Benešov
- (20 000 Kč)**
ZŠ Vrdy, okres K. Hora
- (10 000 Kč)**
ZŠ TGM Poděbrady, Školní, okres Nymburk
- ZŠ Ledčice**